



6. VELIKONOČNA NEDELJA ŽUPNIJA TRSTENIK 2019

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

ČE ME KDO LJUBI, SE BO DRŽAL MOJE BESEDE IN MOJ OČE GA BO LJUBIL

Sodobna družba je postavila v središče človeka. Pomemben je posameznik, njegova trenutna čutenja in potrebe, ki jih je treba najhitreje zadovoljiti. Ne znamo čakati, prepričani smo, da imamo do vsega pravico, srečni hočemo biti tam, kjer smo in to takoj. Ljubezen do samega sebe mnogi zamenjujejo z zagledanostjo vase, kar pa je daleč od resnične ljubezni. Ko sem prvič slišal stavek: »Ljubezen ni čustvo!«, sem se zdrznil, ker sem imel občutek, da izgubljam trdna tla pod seboj. Ali je za otroka in za najstnika ljubezen kaj drugega? Otrok je zadovoljen, ko mu starši uresničijo sleherno njegovo prošnjo, najstnik ali najstnica pa sta slepa in zato drug pri drugem ne opazita nobenih pomanjkljivosti. V zaljubljenosti so čustva tako močna, da nismo sposobni pravega treznega razmisleka. Z leti sem potem počasi spoznal, da ljubezen ni čustvo, ampak način življenja, kjer se veselje prepleta z žalostjo, trenutki sreče s potrlostjo, sposobnosti z omejenostjo.



Jezus je vse to vedel, zato je hotel svojim učencem dati zanesljiv recept, kako bodo zares srečni in zadovoljni že na tem svetu: »Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi ljubite med seboj!« Njegov recept je preverjen, sam ga je preizkusil in zato lahko zanesljivo reče, da deluje. Kdaj deluje? Ko ljubezen ne jemlješ kot nekaj, kar ti pripada, do česar imaš pravico, ampak jo sprejmeš kot nezaslужen dar. Navadno iščemo boljše polovico, to kar nam manjka, da bo drugi zamenjal naše pomanjkljivosti. To je velika zmeta. Drugi ne more postati moj drugi jaz, ne more me nadomestiti, ne more rasti namesto mene. Ljubezen je dar in ne nekaj, do česar imam pravico. Kakšen mi lahko hitro ugovarja: »Če so me starši rodili, me morajo ljubiti!« To je res, vendar moraš tudi sam nekaj narediti, da se ljubezen lahko razvije. Svoje življenje moraš sprejeti kot dar in tako stopiti v tok ljubezni.

Zakaj je Jezus neprestano govoril da sta on in Oče eno? Zato, ker sta bila oba v krogu ljubezni. Oba sta se predajala drug drugemu, bila sta na isti valovni dolžini. Apostol Janez je to dvosmerno pot ljubezni najlepše opisal v Jezusovi molitvi pri zadnji večerji: »Oče, poveljaj svojega Sina, da Sin poveliča tebe ... Razodel sem tvoje ime ljudem, katere si mi dal od sveta. Tvoji so bili, pa si jih dal meni in so se držali tvoje besede.« Ob svojem slovesu bo Jezus isto povedal o Svetem Duhu: »Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, on vas bo učil vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal.« Jezus nam lahko daje samega sebe za zgled, ker so on, Oče in Sveti Duh eno. V ozadju je ena sama, čista ljubezen.

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	6. velikonočna – nedelja turizma	26. maj
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 6. velikonočna nedelja – nedelja turizma. Godujeta Filip Neri, duhovnik in Godon, opat. • Danes zaključujemo z veroukom. Otroci bodo po sveti maši dobili spričevala. To ne pomeni, da se sedaj versko življenje prekine za tri mesece. Jezus ni nikoli na dopustu. On nas vedno čaka, da vsak dan pridemo k njemu na klepet: z molitvijo zjutraj in zvečer, branjem Svetega pisma, razmišljanjem o tem, kaj v določenem trenutku od nas zahteva in rednim obiskom svete maše tam, kjer tisto nedeljo smo, tudi v kakšnem turističnem kraju, ko smo na počitnicah. • V Sloveniji so danes volitve v Evropski parlament. Naši škofje nas vabijo, naj se zanesljivo udeležimo volitev in podpremo kandidate in kandidatke, ki si prizadevajo za evropsko Slovenijo in Evropo krščanskega izročila. • Otroci se bodo še zadnji teden zbirali k šmarnicam. Ta teden bodo srečanja v Tenetišah. V sredo bo ob 18.00 v Tenetišah tudi sveta maša. Zaključno srečanje oratorija bo v petek. Šmarnice se vedno začnejo ob 18.00. • V soboto, 1. junija bo tradicionalno dekanijsko peš romanje na Brezje. Ob 4.45 bo v cerkvi blagoslov romarjev. V Kovorju bodo vsi romarji, ki se zberejo iz različnih smeri, krenili na pot ob 7.00. Lepo vabljeni, da se pri Mariji na Brezjah skupaj zahvalimo za uspešno šolsko in veroučno leto ter za številne milosti, ki smo jih bili deležni v naših družinah. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Ko bi bilo zorenje le razvijanje nečesa, kar je že vsebovano v genetskem zapisu, ne bi bilo treba veliko storiti. Vzgoja vključuje nalogo, da otroke spodbujamo za odgovorno svobodo, da se v odločilnih trenutkih odločajo smiselno in razumno. Da bi svojim otrokom zagotovili osnovno izobrazbo, starši pošljejo otroke v šolo, nikoli pa ne morejo v celoti spustiti iz rok moralne vzgoje otrok. Da bi se človek mogel čustveno in etično razvijati, potrebuje osnovno izkušnjo, ki mu omogoči, da so njegovi starši vredni zaupanja. Če otrok ne čuti, da je svojim staršem dragocen, čeprav je nepopoln, ali če ne zaznava, da so starši iskreno v skrbeh zanj, to poraja globoke rane, ki povzročajo veliko težav v njegovem zorenju. (262-263). • V mesecu juniju je še precej prostih mest za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	6. velikonočna – nedelja turizma 1. za + mamó Tončko in očeta Viktorja (obl.) 2. za + Marico (obl.), starša Markovič, vse ++ Brzinove in Olgo Kepic za + Jasno Kadivec (obl.)	26. maj
Ponedeljek 19⁰⁰	Alojzij Grozde, mučenec; Julij, mučenec urna maša za Pangršico	27. maj
Torek 19⁰⁰	German Pariški, škof; Margareta Pole, mučenka za + Mirkota in starše Lombar	28. maj
Sreda 18⁰⁰ Tenetiše 19⁰⁰	Maksim Emonski, škof; Uršula Ledochowska, redovna ustan. v priprošnje nedolžnim otrokom v zahvalo	29. maj
Četrtek 19⁰⁰	Gospodov vnebohod; Kancijan, mučenec; Ivana Orleanska, devica za + Angelo Markun (obl.)	30. maj
Petek 19⁰⁰	Obiskanje Device Marije; Vital, menih; sklep šmarnic za vse ++ iz družine Zajec	31. maj
Sobota 20⁰⁰	Justin, mučenec; Roman, škof za + Aleša, Marjana in Francko Zupan	1. junij
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	7. velikonočna – nedelja sredstev družbenega obveščanja 1. za vse ++ Jožove 2. v zahvalo za župljane	2. junij
čiščenje in krašenje	Trstenik – Uranič Jana Tenetiše – Fende Barbara	1. junij